
  

ENEM 2018 –  CIÊNCIAS DA NATUREZA / MATEMÁTICA 
PROVA ROSA – COMENTÁRIO DA QUESTÃO  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Assunto: Centro de MASS e MCU 

 

Ao trocar as rodas pelas de aro 17 polegadas, o centro de massa do automóvel se eleva e, 
consequentemente, deixa o automóvel com maior tendência a um tombamento em uma curva 
acentuada. 

 

No MCU, para  = CTE 

 

V =  . R 

 

Logo, a velocidade do automóvel aumenta em relação à indicada no velocímetro. 

 

 

Item A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


